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Lot No. Description Starts at

1
Kit-built varnished wooden Vintage Car. Length 200mm. Excellent.  

($20–$40)
$10

2
Tootsietoy diecast Pickup Truck, yellow & silver. Length 147mm. 

Poor.  ($20–$40)
$10

3
Hubley (USA) 478 diecast Bell Telephone Van. Length 235mm. 

Some parts missing, considerable paint loss. Fair.  ($40–$80)
$30

4

Wooden miniature Go-Kart with "Coca-Cola" advertising. Length 

approx. 345mm. Some damage to one wheel, otherwise very 

good.  ($150–$250)

$100

5 Ten small tinplate Cars. Good. (10)  ($30–$60) $30

6

German steel & wood Delivery Truck, with operating steering. 

Length approx. 600mm. Some paint loss and rust, fair.  

($100–$200)

$80

7

Japanese(?) tinplate pull-back action clockwork Car "Laszlo's Car 

Wash". Length 107mm. Runs fairly well. A few small paint chips, 

some rust on base. Good/very good.  ($40–$80)

$20

8

Two German tinplate clockwork Trucks, without trailers, perhaps 

Tipp & Co. One in camouflage colours, runs well; the other 

overpainted grey, motor missing. Fair/good. (2)  ($100–$200)

$80

9
Japanese tinplate friction-drive Vintage Truck. Length approx. 

270mm. Some rust, fair.  ($50–$90)
$30

10
Two "Tri-ang Dairies" Milk Cans, from a Tri-ang Delivery Truck. 

Some rusting but intact, fair. (2)  ($40–$80)
$40

11
Two Minic clockwork Vehicles: Steam Roller and Tractor. Both are 

wrecks. (2)  ($20–$40)
$10

12
Minic tinplate clockwork Traction Engine. With key, tested and 

working, front wheels detached. Fair.  ($60–$100)
$40

13

Minic tinplate clockwork Reversing Steam Roller. With key, runs 

well. A few stains and corrosion. Good/very good in good box.  

($40–$80)

$30

14

Minic tinplate clockwork Traffic Control Car. With key, motor runs 

well but tyres are flat, some scratches on paintwork. Fair/good in 

good box.  ($60–$120)

$40

15 Minic Prime Mover, red & black,. Fair.  ($20–$40) $10

First Monday Toy Auction Page 1 of 23September 2016



Lot No. Description Starts at

16 Minic Van, beige & green. Fair.  ($40–$80) $30

17
Japanese tinplate Military Ambulance. Length 95mm. . A bit 

knocked about, poor.  ($20–$40)
$10

18

Wells tinplate clockwork Van "Express Transport". Length 230mm. 

With attached key, tested and working. Some paint loss and spots 

of rust. Fair.  ($100–$200)

$60

19

Nomura (TN, Japan) tinplate battery-operated Police Car. Some 

rust stains, battery compartment clean. Untested, good.  

($100–$200)

$60

20
Japanese tinplate friction-drive Car. Length 136mm. Good.  

($40–$80)
$20

21

Two Anson 1:18 scale diecast Porsche 911 Convertibles: Carrera 

2 Targa, green; and Carrera 4 Cabriolet, yellow. Boxed as new. (2)  

($40–$60)

$20

22
Anson 1:18 scale diecast Saab 900 Turbo Cabriolet, yellow. 

Excellent in excellent box.  ($20–$30)
$10

23

Two Schuco tinplate Cars: Studio 1050 Racing Car, blue, motor 

needs attention; and Kommando Anno 2000, maroon, motor has 

been removed. Fair. (2)  ($100–$200)

$100

24

Auto Art (Biante) 1:18 scale Holden HR Premier Sedan, silver. 

Limited edition 543 of 1900, with certificate. Excellent in excellent 

box.  ($150–$250)

$80

25

Auto Art 1:18 scale Allan Moffat 1972 Ford Falcon XY GTHO. 

Limited edition, with certificate. As new in excellent box.  

($200–$300)

$150

26
Auto Art 1:18 scale Allan Moffat 1980 Ford Falcon XD. Limited 

edition, with certificate. As new in excellent box.  ($300–$400)
$240

27

Auto Art (Biante) 1:18 scale Dick Johnson 1989 Ford Sierra RS 

500. Limited edition, with certificate. As new in excellent box.  

($500–$1000)

$400

28

Auto Art 1:18 scale Dick Johnson 1981 Ford Falcon XD. Limited 

edition, with certificate. As new in very good/excellent box.  

($500–$1000)

$400

29
Japanese tinplate friction-drive Sports Car, red. Length 190mm. 

With girl driver. Very good/excellent.  ($100–$200)
$60

30
Solido 4002 1:43 scale 1938 Jaguar SS 100, red & cream. 

Excellent in good box.  ($30–$50)
$20
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31

Japanese tinplate clockwork Sports Car "X.Car No. 2", two-tone 

blue with red & white trim. Length 145mm. With attached key, runs 

well. Very good.  ($100–$200)

$60

32
Revell 08952 1:18 scale Goggomobil, red. As new in excellent box.  

($40–$80)
$30

33
Stokes (Australia) cast aluminium Racing Car "Samson". Length 

275mm. Paint has been stripped. Very good.  ($150–$250)
$90

34
Cast aluminium Racing Car, red. Length 275mm. Some paint loss, 

good/very good.  ($100–$200)
$80

35

Two Monogram diecast & plastic 1:24 scale Car Kits 

(unassembled): 6101 1956 Thunderbird and 6103 Jaguar XK120. 

Presumed as new in good sealed boxes. (2)  ($40–$80)

$30

36 Hubley(?) cast iron Fire Truck. Length 145mm. Fair.  ($100–$200) $100

37

Early Chinese tinplate battery-operated Mercedes Convertible, red. 

Length approx. 310mm. Driver moves steering wheel, passenger 

has camera with flash. Untested, very good.  ($50–$100)

$30

38

Classic Carlectables 18571 1:18 scale Holden HR Premier, sea 

mist jade. Limited edition of 1000, with certificate. Boxed as new, 

with outer carton.  ($200–$250)

$150

39

Classic Carlectables 18566 1:18 scale Holden FC Special De-Luxe 

Red Cabs. Limited edition, with certificate. Boxed as new, with 

outer carton.  ($180–$240)

$140

40

Classic Carlectables 18515 1:18 scale Holden EH Special, 

Kalgoorlie gold. Limited edition, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($220–$260)

$160

41

Classic Carlectables 18403 1:18 scale Holden EH Special, Mitta 

green. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($220–$260)

$160

42

Classic Carlectables 18553 1:18 scale Holden EH S4, Amberley 

blue. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($200–$250)

$150

43

Classic Carlectables 18526 1:18 scale Holden EH Special, Winton 

red. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($200–$250)

$150

44

Classic Carlectables 18520 1:18 scale Holden HR Premier, silver 

mink. Limited edition, with certificate. Excellent in very good box.  

($200–$250)

$150

45

Classic Carlectables 18497 1:18 scale Holden FC Special, India 

ivory. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($200–$250)

$150
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46
Meccano Racing Car. Length approx. 550mm. Good.  

($100–$200)
$50

47
Early Meccano No. 1 clockwork Reversing Motor. Runs but needs 

attention. Fair/good.  ($50–$80)
$30

48
Meccano Elektrikit Set. Complete and unused, with instructions 

and artwork sheet. Excellent in very good box.  ($100–$200)
$80

49
Meccano No. 4EL Electric Set. With instruction booklets, appears 

complete. Excellent in excellent box.  ($300–$600)
$200

50

Meccano M205 No. 1a clockwork Reversing Motor, red & green 

French export version. WIth key, tested and working. Good in good 

fair box.  ($80–$140)

$60

51 Meccano Gears Outfit B. Excellent in very good box.  ($100–$150) $80

52
Meccano No. 5 Set. Complete, with instructions. Very 

good/excellent in very good box.  ($200–$300)
$100

53

Meccano (France) 226 clockwork Magic Motor. With key, 

instructions and accessories, tested and working. Excellent in very 

good box.  ($60–$100)

$40

54
Meccano Set in three plastic trays. With M2 instructions. Good.  

($50–$100)
$40

55 Meccano No. 2 Motorised Set. Excellent in good box.  ($100–$150) $80

56
Meccano (Genecon Mabuchi) 12VDC hand-cranked Generator, 

with connecting wires. Very good.  ($40–$60)
$30

57
Meccano 11150 E15R electric Reversing Motor. With instructions. 

Untested, excellent in good box.  ($100–$200)
$80

58

Meccano T15 Safety Transformer, 220/240VAC 50/60Hz. With 

instructions. Untested, appears unused, very good in good box.  

($60–$120)

$50

59
Meccano Accessory Outfit 3A. Complete, with instructions. Very 

good/excellent in very good box.  ($80–$120)
$60

60

Meccano 11062 Power Drive Series 6 Ratio Gearbox with 

Universal Coupling. With instructions. Excellent in very good box.  

($40–$80)

$30
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61
Meccano Set No. 1. Complete with instructions. Excellent in very 

good box.  ($60–$120)
$50

62
Two Meccano Sets: Nos. 5A and 6A. Appear to be not quite 

complete. Very good in good boxes. (2)  ($200–$300)
$150

63

Dinky Builder Accessory Outfit 1A. With artwork sheet. Unused, 

still strung in box, some pieces have lost some paint. Very 

good/excellent in good box.  ($80–$120)

$60

64

Marklin Construction Set (early 1950s). Appears to be not quite 

complete but contains many parts. Good in fair/good box, sides 

missing from lid.  ($150–$250)

$100

65

Erector "All-Electric" Set No. 8½. Contains many pieces including 

electric motor, appears complete. Pieces ranging from fair to very 

good, box fair/good.  ($150–$250)

$100

66
Ezy-Bilt Set No. 4. Incomplete, good/very good in fair box.  

($100–$200)
$60

67
Ezy-Bilt empty Metal Box. Length 188mm. Quite a bit of rust, fair.  

($20–$40)
$20

68
Robilt clockwork Reversing Motor. A bit rusty but runs well, very 

powerful. Good.  ($100–$200)
$80

69
Two Model-It (Australia) Construction Set EMPTY BOXES only. 

Poor. (2)  ($20–$40)
$10

70
Buz Builder Set No. 9 EMPTY TIN BOX only. Lid is a bit bent, a 

few spots of rust. Good.  ($20–$40)
$10

71
Buz Builder Set No. 5, wIth "Album of Models Sets No. 1 to 7/8". 

May not be complete. Good in good box.  ($100–$200)
$50

72
Tri-ang pressed steel 4 Ton Jones KL44 Mobile Crane. Some paint 

loss, fair/good.  ($150–$250)
$100

73 Hess "Dynamobil" Inertia Motor. Very good.  ($100–$200) $80

74

Early Fleischmann 125/2 Stationary Steam Engine, with spirit 

burner. With instructions. Good/very good in box base only.  

($200–$300)

$100

75
Mamod SP1 Stationary Steam Engine, with solid fuel burner. With 

instructions. Unfired, very good in good box. (2)  ($100–$200)
$60
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76
Early Fleischmann 120/4 Stationary Steam Engine, with spirit 

burner. Good.  ($200–$300)
$100

77
Mamod early SE3 Twin Cylinder Stationary Steam Engine, with 

spirit burner. Base is fair, the rest good/very good.  ($250–$350)
$150

78
Fleischmann Line Shaft Steam Accessory. Has been repaired. 

Good.  ($80–$160)
$40

79
Mamod SE2A Stationary Steam Engine, with spirit burner. . 

Good/very good.  ($150–$250)
$100

80
Two Mamod Workshop Tools: Grinding Wheel and Mechanical 

Hammer. Very good. (2)  ($40–$80)
$30

81

Two Mamod Stationary Steam Engines: MM1 with replacement 

spirit burner, good; and smaller Engine without burner, has been 

repaired, fair/good. Good/very good. (2)  ($150–$250)

$100

82

Mamod SP3 Stationary Steam Engine, with solid fuel burner. With 

instructions and filler. Unfired, excellent in very good box.  

($250–$350)

$150

83

Two Wilesco Steam Accessories: M73 Wood Cutter; and M76 

Carpenter. Height of each approx. 110mm. Very good in good 

boxes. (2)  ($50–$100)

$40

84
Wilesco M57 Transmission Lineshaft EMPTY BOX only. Fair.  

($10–$20)
$10

85 Mamod Steam Model Catalogue. Excellent.  ($20–$40) $10

86

Wilesco D36MS live steam Steam Roller, spirit-fired, brass & 

black. Length approx. 310mm. With instructions and accessories. 

Unfired, excellent in very good box.  ($250–$350)

$200

87

Mamod ME1 Marine Steam Engine, with solid fuel burner. With 

instructions and filler. Unfired, excellent in very good box.  

($200–$300)

$150

88
Mamod WS1 Workshop Steam Accessory. Main drive wheel has 

been replaced. Very good.  ($50–$100)
$40

89
Early Fleischmann Lineshaft Transmission for Steam Engines. 

Very good.  ($60–$80)
$40

90

Early Fleischmann 122/3 Stationary Steam Engine, with solid fuel 

burner. With instructions. Good/very good in good box.  

($200–$300)

$150
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Lot No. Description Starts at

91

Wilesco D36MS live steam Steam Roller, spirit-fired, unpainted 

brass. Length approx. 310mm. With instructions and accessories. 

Some tarnishing, cab roof missing a rivet. Unfired, very 

good/excellent in very good box.  ($300–$500)

$200

92
Haji (Japan) tinplate friction-drive Pan Am Airliner. Length 140mm. 

Fair/good.  ($30–$50)
$20

93

Marx pressed steel Twin Propeller US Air Force Aircraft, silver with 

red wings (c. 1938). Length approx. 250mm. Some scratches and 

a little rust. Good.  ($150–$250)

$100

94
Six diecast Aircraft. As new on very good sealed cards. (6)  

($40–$80)
$30

95
Hobbymaster HA1002 1:72 scale diecast F-104C 435th TFS 

"Pussy Cat". As new in excellent box.  ($70–$100)
$40

96

J. Chein & Co. No. 39 tinplate clockwork "Mechanical Aquaplane". 

Length approx. 195mm. With attached key, tested and working. 

Tail bent, otherwise very good, in fair box with some flaps 

detached.  ($200–$400)

$200

97
Corgi AA31804 "The Aviation Archive" 1:144 scale diecast Tupolev 

TU-4 Soviet Air Force. As new in excellent box.  ($90–$160)
$70

98

Haji (Japan) tinplate & plastic battery-operated Pan Am 747 

Airliner. Length approx. 350mm. Battery compartment clip is 

missing. Untested, very good.  ($100–$200)

$60

99
Eight "Jet Fighters" packs of diecast Aircraft. Excellent on very 

good cards. (8)  ($50–$100)
$40

100

Nonpareil (USA) tinplate clockwork Aeroplane "Wind Me Up and 

Watch Me Make Whoopee". Length approx. 210mm. With 

attached key, runs well, with bizarre forward and reverse action. 

Some paint loss on edges, good/very good.  ($200–$300)

$180

101
Dragon Models 50007 1:72 scale diecast F-16 Fighting Falcon. As 

new in excellent box.  ($40–$60)
$25

102
Hobbymaster HA1703 1:72 scale diecast Aircobra AH601 (P-39). 

As new in excellent box.  ($40–$80)
$30

103
Dragon Models 50043 1:72 scale diecast Boeing F-15D Eagle 

"Shogun". As new in excellent box.  ($70–$110)
$50

104
Hobbymaster HA2502 1:72 scale diecast F-105B Thunderchief 57-

5782, 1964 "Thunderbirds". As new in excellent box.  ($100–$160)
$90
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105
Dragon Models 50030 1:72 scale diecast F/A-18B Hornet. As new 

in excellent box.  ($70–$110)
$50

106

JAL 1:425 scale plastic Boeing 747-400 Kit (unassembled). 

Appears complete, with transfers, without instructions. Excellent in 

fair box.  ($20–$40)

$20

107
Airfix 06181 1:144 scale BAC Aerospace Concorde Kit 

(unassembled). As new in good sealed box.  ($40–$60)
$30

108
Ten Matchbox diecast Aircraft. Some parts missing, fair/good. (10)  

($20–$40)
$20

109

Revell 04204 1:144 scale British Airways Boeing 747-400 Kit 

(unassembled). Complete with instructions and transfers. Excellent 

in very good box.  ($70–$100)

$50

110 Dinky 999 Comet "BOAC". A little paint loss, good.  ($100–$150) $60

111
Monogram 5425 1:48 scale Mirage 2000 Kit (unassembled). As 

new in sealed box, box slightly distorted by shrink-wrap.  ($20–$40)
$20

112
Small Japanese tinplate friction-drive USAF Aircraft. Length 

85mm. Good/very good.  ($10–$20)
$10

113
Three Matchbox Aircraft: SB26 Cessna 210, good; SB23 

Concorde, good; and SB26 Cessna 210, excellent.  (3)  ($10–$20)
$10

114
Three small diecast Aircraft: Matchbox SB4 Mirage F1; Zylmex 

P38 Lightning; and Tootsietoys B-2 Bomber. Fair. (3)  ($10–$20)
$10

115

Corgi 49507 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast Battle of 

Britain Spitfire and Hurricane Set. As new in very good/excellent 

box.  ($80–$120)

$60

116

Corgi AA34001 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast 

Consolidated B-24J Liberator "The Dragon and His Tail". As new in 

excellent box.  ($250–$350)

$200

117
Corgi 47301 "The Aviation Archive" 1:144 scale diecast Avro 

Lancaster. As new in very good box.  ($60–$120)
$50

118

Book: "G-For-George", M.V. Nelmes & I. Jenkins, 240pp hard 

cover B&W (Australian War Memorial, 2000). Very good.  

($20–$40)

$20

119 Dinky 736 Hawker Hunter. Very good.  ($30–$60) $20
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120
Corgi 49801 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast Hawker 

Hunter FGA9. As new in very good box.  ($80–$140)
$60

121
Corgi 48603 "The Aviation Archive" 1:144 scale diecast Bristol 175 

Britannia 312. As new in excellent box.  ($80–$120)
$60

122
Corgi 48301 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast Avro Vulcan 

B2 XM607. As new in good box.  ($150–$200)
$120

123
Corgi 48401 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast Hercules 

C1K Tanker. As new in excellent box.  ($100–$140)
$80

124
Eight Racing Champions "Skybirds" Military Aircraft. Excellent on 

good cards. (8)  ($40–$80)
$30

125
Corgi 47106 "The Aviation Archive" 1:144 scale diecast Douglas 

DC3 RAF. As new in excellent box.  ($60–$80)
$45

126
Corgi 48201 "The Aviation Archive" 1:144 scale diecast B-17G 

Flying Fortress "Bit o' Lace". As new in very good box.  ($80–$160)
$60

127
Corgi 49403 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast EE 

Lightning F3. As new in excellent box.  ($100–$150)
$80

128

Three Model Aircraft: BOAC Boeing 747, length 230mm, missing 

one engine, nose cracked, fair; SAAB SF340, length approx. 

195mm, very good; and Qantas Boeing 767, length approx. 

240mm, very good. Plus one metal stand.  (3+)  ($30–$60)

$20

129
Corgi 49204 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast 

Messerschmitt Bf-109EM. As new in excellent box.  ($100–$160)
$80

130
Corgi 49003 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast 

Supermarine Spitfire Mk II. As new in excellent box.  ($100–$180)
$80

131

Three Airfix 1:72 scale Aircraft Kits: 01027 Hawker Typhoon 1b; 

02038 Gloster Meteor III; and 02082 Hawker Hurricane Mk I. All 

with instructions, all appear complete. Very good/excellent in very 

good boxes. (3)  ($40–$80)

$30

132

Corgi 48901 "The Aviation Archive" 1:144 scale diecast Boeing 

B29 Super Fortress "Enola Gay". As new in excellent box.  

($100–$140)

$80

133
Corgi 48701 "The Aviation Archive" 1:144 scale diecast HP Victor 

K2 Tanker. As new in very good box.  ($90–$130)
$70
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134

Corgi AA32801 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast De 

Havilland Mosquito B IV "Grim Reaper". As new in excellent box.  

($150–$200)

$120

135

Revell 4411 1:72 scale F-15A "Eagle" Kit (unassembled). With 

instructions and transfers, appears complete. Excellent in very 

good box.  ($30–$40)

$20

136
New Ray "Sky Pilot" diecast 1:48 scale Helicopter "Los Angeles 

Police". As new in excellent box.  ($20–$40)
$10

137
New Ray "Sky Pilot" diecast 1:48 scale Helicopter "AW139". As 

new in very good box.  ($20–$40)
$10

138

Corgi AA36001 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast British 

Aerospace Hawk T.1A "The Red Arrows" Aerobatic Team. As new 

in very good/excellent box.  ($80–$120)

$60

139
Corgi AA33101 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast 

Mitsubishi A6M2 Zero. As new in excellent box.  ($80–$120)
$50

140
Corgi AA33602 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast Panavia 

Tornado GR.1. As new in excellent box.  ($100–$150)
$90

141 Jetex 50B Motor Outfit. Very good in good box.  ($50–$100) $30

142
Schilling tinplate Ornamental Zeppelin. Length 85mm. Very good in 

very good box.  ($20–$40)
$10

143
Corgi AA37303 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast De 

Havilland Vampire FB.5. As new in excellent box.  ($90–$150)
$70

144

Corgi AA32405 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast British 

Aeorspace Sea Harrier FRS.1. As new in excellent box.  

($140–$200)

$120

145
Corgi AA33001 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast Vought 

F4U-1 Corsair White 7. As new in excellent box.  ($60–$120)
$50

146
Corgi AA32001 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast Hawker 

Hurricane Mk II. As new in excellent box.  ($90–$140)
$60

147

Metcalfe Corgi "The Aviation Archive" 31805 Aeroplane Hangar 

Card Kit (unassembled). As new in excellent sealed box.  

($60–$100)

$50

148

Six Matchbox "Sky Busters" diecast Aircraft: Aeromexico DC10; Air 

France Supersonic; Lufthansa 747; Thai DC10; KLM 747; and 

Piper Comanchee. As new on sealed cards. (6)  ($60–$120)

$40
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149
Six Matchbox "Sky Busters" diecast Aircraft: Harrier; Phantom; 

three F16A; and Mirage. As new on sealed cards. (6)  ($60–$120)
$40

150

Six Matchbox "Sky Busters" diecast Aircraft: Piper Comanchee; 

Thai DC10; Pan Am 747; Air France Airbus; Korean Air Airbus; 

and DHL Cessna. As new on sealed cards. (6)  ($60–$120)

$40

151

Unique Art (USA) tinplate clockwork "Sky Ranger", with flying 

aircraft and airship. Height of stand approx. 230mm. Motor tested 

and working. Very good in fair original box missing one end flap.  

($700–$1000)

$400

152
Quantity of NSW Government Aerial Photographs. Good.  

($20–$40)
$10

153
1932 Souvenir diecast model of Sydney Harbour Bridge. Length 

175mm. Good in good box.  ($50–$100)
$30

154

Metal-Wood Repetitions (Australia) "Bomb 'Em - The 3 Way Bomb 

Game". With board and two darts. Dart flights made out of old film 

stock, one dart missing a flight, the other complete. Fair in fair 

original box.  ($100–$200)

$50

155 Early Australian Monopoly Board. Fair.  ($20–$40) $10

156

L.G. Pimblett (Australia) "Pim's Patent Bubble Pipe". Includes pipe, 

Bakelite bowl and original can of bubble soap. Very good in fair 

box.  ($30–$60)

$20

157

Jumbo (Australia) BS1 Bobs Set wooden Ball Game. Length 

approx. 900mm. Some tears in cardboard face, otherwise very 

good, in good original box.  ($40–$80)

$30

158

Two Board Games: "Whirlpool" and "Steeplechase". With 

instructions and various other bits & pieces, in fair Steeplechase 

box.   ($30–$60)

$20

159

Tilley (Australia) plastic & metal Teething Rattle. Length 190mm. 

Excellent, no tooth marks, in fair original box with one flap 

detached.  ($30–$60)

$20

160

Shooting Game with seven composition soldiers and hand-cranked 

wooden gun with wooden bullets. Gun works well, soldiers have 

seen better days.  ($30–$60)

$20

161
"Dick Tracy" diecast Cap Gun, works well, very good; plus two 

small "Dick Tracy"  Books, good.  (3)  ($100–$150)
$80

162 Two small diecast & plastic Cap Guns. Very good. (2)  ($20–$40) $10
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163
Seven diecast Soldier Figures, three mounted. Height approx. 

75mm. Some paint loss in places, good. (7)  ($50–$100)
$40

164
Quantity of plastic Soldier Figures from Briatins, Crescent and 

others. Mostly very good. (17)  ($20–$30)
$10

165
Three Britains diecast Figures: two Pipers and a Preacher. Fair. (3)  

($20–$30)
$10

166 Quantity of diecast Military Figures. Mostly good. (32)  ($30–$60) $20

167
Five diecast Soldier Figures with Guns. A bit bent in places, 

generally good. (5)  ($20–$40)
$10

168

Britains No. 79 "British Sailors Landing Party" diecast Figure Set. 

Includes Officer, seven Sailors, Field Gun and Gun Limber. Very 

good in poor box, label on lid is good.  ($300–$400)

$100

169
Two diecast German Army Motorcyclists. A bit of paint loss, very 

good. (2)  ($20–$40)
$10

170
Two Britains diecast Figure Sets, each containing six British 

Soldiers. Excellent in repro boxes. (2)  ($100–$200)
$80

171

English tinplate battery-operated Signal Light, perhaps Mettoy, with 

attached Signal Book. Height approx. 120mm. Good/very good.  

($60–$100)

$50

172
Hausser Elastolin Horse-drawn Military Wagon (c. 1939). Length 

approx. 240mm. Without figures. Very good.  ($100–$200)
$80

173

Yonezawa ETCO tinplate battery-operated US Army Guided 

Missile Launcher, with four Missiles. Width 205mm. Slight paint 

loss on edges, battery compartment clean, remote control linkages 

need attention. Untested, very good in good box lid only.  

($120–$240)

$60

174

Britains Historical Series No. 1307 Set of Knights, three mounted 

and six standing. Complete and very good in poor original box.  

($150–$250)

$60

175

Moulinsart "Tintin" diecast Figurine Set "Le Secret de la Licorne". 

Height of figures 23mm-40mm. Excellent in excellent box.  

($200–$300)

$140

176
"Tintin" 75th Anniversary 10 Euro Coin (2004). Excellent in 

excellent cardboard packet.  ($50–$80)
$30
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177

Moulinsart "Tintin" diecast Figurine Set "Le Crabe aux pinces d'or". 

Height of figures 17mm-37mm. Excellent in excellent box.  

($200–$300)

$140

178

Timpo "Wild West Series" WW2000 diecast Cowboy with Rifle on 

Horse. Gun barrel bent, otherwise very good, in good box.  

($50–$100)

$40

179
Group of diecast Cowboy and Indian Figures from Timpo, Britains 

and others. Very good. (7)  ($30–$60)
$30

180

Britains No. 179 "Cowboys Mounted" Set of five Figures. A little 

paint loss, one head loose. Good/very good in fair/good box.  

($50–$100)

$30

181
Timpo "Wild West Series" WW2013 diecast Indian with Bow on 

Horse. Very good in fair/good box.  ($50–$100)
$40

182
Quantity of diecast Cowboy and Indian Figures. One broken from 

base, otherwise all good. (7)  ($30–$60)
$20

183
Timpo "Wild West Series" WW2002 diecast Cowboy with Lasso on 

Horse. Very good in fair/good box.  ($50–$100)
$40

184
Four Timpo diecast Cowboy Figures, one with Horse. Some paint 

loss on edges, very good. (5)  ($60–$100)
$50

185 Diecast Cowboy. Fair.  ($10–$20) $10

186

Two Tipple Topple (Austria) composition Figures: Cowboy 

Mounted on Horse and Indian Mounted on Horse. Height approx. 

100mm. One base warped, some slight cracks. Good/very good.  

($60–$100)

$50

187 Timpo diecast Cowboy tied to Tree. Good/very good.  ($50–$100) $40

188
Timpo "Wild West Series" WW2011 diecast Cowboy with Rifle on 

Horse. Excellent in good box.  ($100–$200)
$60

189
Two diecast Cowboy Figures: Cowboy with Lasso; and Cowboy on 

Horse. Fair/good. (2)  ($20–$40)
$20

190
Marx (USA) tinplate Roy Rogers White Clapboard Ranch Cabin. 

Very good.  ($150–$250)
$100

191
Britains diecast Figure of Infantry Bugler. Very good in repro box.  

($40–$60)
$30
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192
Timpo "Wild West Series" WW2006 diecast Tired Cowboy on 

Horse. Excellent in good box.  ($100–$200)
$60

193
Timpo "Wild West Series" WW2004 diecast Cowboy with Lasso on 

Horse. As new in very good box.  ($100–$200)
$60

194

Three Britains diecast Figures: Confederate Officer; Confederate 

Soldier; and Mounted Confederate Cavalry Trooper. Very good in 

repro boxes. (3)  ($100–$200)

$40

195

Three Britains diecast Items: Farmer with Pitchfork; Milkmaid with 

Milk Cans; and Haystack. Milkmaid is a bit crazed, otherwise all 

good. (3)  ($20–$40)

$10

196
Britains Set of five plastic Farm Animals. Very good in poor 

incomplete box.  ($30–$60)
$20

197 Three diecast Animals, plus a stray cat. Good. (3+)  ($20–$40) $10

198
Dinky 105B Wheelbarrow, tan & red. Very slight paint loss on 

some edges. Very good/excellent.  ($20–$40)
$10

199
Britains 4F Tumbrel Cart. Complete with hay ladders and carter. 

Very good in fair/good box.  ($40–$60)
$30

200 Britains 135F Disc Harrow. Excellent in good box.  ($40–$60) $30

201

Quantity of wooden cutout Farm Figure & Scenery Items. One 

donkey missing a bit of leg, otherwise all intact and good.  

($20–$40)

$10

202

Assortment of thirty-eight Britains plastic Animals, plus various 

pieces of plastic Fencing. Mostly good/very good. (38+)  

($60–$120)

$40

203
Three diecast Animals. Height approx. 60mm. One arm detached, 

otherwise all good.  ($20–$40)
$20

204
Large quantity of Britains Zoo Animals and Fencing. A few limbs 

missing, mostly good.  ($100–$200)
$40

205
Quantity of Britains diecast Zoo Fencing with Posts. Mostly good. 

(31)  ($40–$80)
$20

206
Group of diecast Zoo Animals, mostly Britains. Very good. (10)  

($40–$60)
$30
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207
MTU (Korea) tinplate clockwork Clown on Tricycle. Tested and 

working. Very good in poor box.  ($30–$60)
$20

208

Marx (UK) tinplate Rainbow Spinning Top. Changes colours as it 

spins, using geared discs. Very good in poor but complete box.  

($60–$120)

$40

209
Kohner 6990 plastic "Donald Duck Disney Dancer". Height 92mm. 

Very good.  ($20–$40)
$10

210

Chinese tinplate, plastic & fabric "Clockwork Young Traveller" Boy 

with Suitcase. With key, runs well. Excellent in good box.  

($40–$60)

$20

211
Chinese tinplate clockwork Santa Claus. With key, tested and 

working. Very good.  ($20–$40)
$10

212
Wyandotte tinplate clockwork Carousel. Height 135mm. Runs well, 

a little paint loss, slightly bent in places. . Fair/good.  ($200–$300)
$150

213

Marx (USA) tinplate clockwork "Sam the Gardener" Wheelbarrow 

with plastic Figure. Height approx. 200mm. Tested and working, 

figure has been re-glued. Includes two plastic garden tools. Very 

good.  ($150–$250)

$120

214
American Flyer tinplate Cash Register. Height 230mm. Fair.  

($40–$80)
$30

215
American tinplate Cash Register "Uncle Sam's Store Register". 

Width of base 120mm. Good/very good.  ($50–$100)
$30

216

Lehmann tinplate clockwork Veteran Car "Tut-Tut". With horn 

sound, needs attention. Length 70mm (2¾"). Very good/excellent.  

($1000–$2000)

$500

217

Arnold tinplate clockwork Daredevil Wheel of Death (1950s). 

Consists of racing car on loop of track. Height of loop 252mm. 

Motor runs, with working sparking mechanism, body is slightly 

loose. Very good.  ($200–$300)

$150

218

Modern Toys tinplate Drive Set. Contains friction-drive Ford 

Fairlane; Petrol Pump; and six Road Signs. Good/very good in 

good display box.  ($100–$200)

$80

219

Gordy International (W.Germany) plastic "Auto Racing Game" 

Whistle with Racing Cars (1966). Length 225mm. Very good.  

($30–$60)

$20

220

Marx (USA) tinplate clockwork "Busy Bridge". Length 610mm. 

Motor runs well, drive string needs re-attaching, lithography 

excellent. Very good.  ($500–$700)

$300
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221

Technofix (W. Germany) 322 plastic "Industrial Transport" Set. 

550mm x 380mm. Missing clockwork train. Excellent in fair original 

box.  ($100–$200)

$80

222

McDowell (USA) No. 55 "MAC" tinplate "Mystery Gun" Aircraft 

Shooting Game (c. 1929). Complete with four aircraft and steel 

balls to shoot them down. Very good in very good shrink-wrapped 

original box.  ($200–$400)

$200

223

Two Japanese tinplate clockwork Reversing Trams with Track: one 

Pixytoy and one Marusan. Both working, Minic key included. Fair. 

(2)  ($150–$250)

$100

224

French tinplate clockwork "Rapid Mystère" Train Set. Tinplate base 

500mm x 365mm. With key, tested and working. Good/very good.  

($100–$200)

$80

225
Cragstan tinplate battery-operated Shuttle Train Set with Load 

Dumper. Fair/good.  ($40–$80)
$20

226

Modern Toys tinplate battery-operated Locomotive "Fireball 

Express". Length approx. 400mm. A little rust, battery 

compartment clean. Untested, good.  ($50–$100)

$30

227

Chad Valley O-gauge clockwork Goods Set: 0-4-0 Locomotive & 

Tender; five 4-wheel Wagons; Brake Van; and some sections of 

Track. Loco has attached key, tested and working. Fair/good in 

repro box.  ($100–$200)

$60

228
ERTL 4140EI pull-back action Percy the Small Engine. As new 

sealed in good box.  ($30–$60)
$20

229
Bassett-Lowke O-gauge BR 4-4-0 Locomotive & Tender "Prince 

Charles" No. 62453. Good.  ($300–$500)
$240

230

Bing for Bassett-Lowke O-gauge clockwork L&WR 4-6-2 Tank 

Locomotive No. 44, black. Tested and working. Slight crazing and 

scratches on paintwork, very small dent in cab roof. Very good.  

($400–$800)

$340

231
Two Bassett-Lowke O-gauge LMS 4-wheel Wagons: Open Wagon 

and Goods Van. Good. (2)  ($60–$80)
$40

232

Four Bassett-Lowke O-gauge BR bogie Passenger Coaches, 

crimson & cream. Some scratches and scuffing, some rust spots 

on  roofs. Good. (4)  ($300–$400)

$200

233

Bassett-Lowke BL99004 O-gauge BR ex SR N Class Mogul 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 31407, black. Very good/excellent.  

($700–$900)

$500

234
Marklin RS66 O-gauge 0-4-0 Electric Locomotive. Good/very good 

in good original box.  ($800–$1200)
$600
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235

Bing O-gauge tinplate Main Station Building (1930s). Some minor 

scratches and stains on paintwork. Good/very good.  

($1000–$1500)

$750

236
American Flyer (Germany US Zone) O-gauge SNCF 4-wheel 

Passenger Coach. Very good in repro box.  ($20–$40)
$10

237
Lionel O-gauge 3-rail Caboose "Pennsylvania" No. 477618, red. 

With electric coupling. Fair.  ($40–$80)
$30

238
Weaver O-gauge 3-rail U2514 50' Flat Car "Reading". Missing 

load, otherwise as new, in good box.  ($40–$60)
$30

239
Atlas O-gauge bogie Caboose "Union Pacific" No. 25590, yellow. 

With Kadee couplings. Good.  ($60–$80)
$40

240
Atlas O-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive "Pennsylvania" No. 5621, 

black. Excellent.  ($300–$600)
$200

241
ACE Trains O-gauge LMS 2-6-4 Stanier Tank Locomotive No. 

2465, maroon. Excellent.  ($800–$1200)
$800

242
Set of three ACE Trains O-gauge Milk Tank Wagons. Very good. 

(3)  ($200–$300)
$180

243
ACE Trains O-gauge NSWGR 4-4-0 Locomotive & Tender No. 

2006, green. Never run, excellent in very good box.  ($600–$800)
$400

244

ACE Trains O-gauge SR Warship Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Padstow" No. 21C108, green. Unrun, excellent.  

($800–$1200)

$700

245
Set of three ACE Trains O-gauge 4-wheel Tank Wagons: "Pratt's 

Spirit"; "Pratt's High Test"; and "Colas". Excellent. (3)  ($200–$300)
$180

246

Vintage Trains O-gauge NSWGR J Class 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 8245, LNER green. Excellent in very good box.  

($500–$700)

$300

247

Book: "Spring, Spark & Steam", Bruce MacDonald, 144pp hard 

cover colour (Eveleigh, 2005). Signed by the author. As new.  

($50–$80)

$40

248

Three Fox O-gauge Items: Single Arm Semaphore Signal, 

excellent in sealed packet; Loading Gauge, a few small rust spots, 

very good; and Standard Lamp, excellent.   ($100–$200)

$60

249
MTH O-gauge bogie Well Wagon "MTH Farm Equipemnt 

Company". Excellent.  ($50–$70)
$40
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250

Three O-gauge bogie Wagons: Flat Wagon; Well Wagon; and 

Tank Wagon "Erie". All with diecast chassis. Fair/good. (3)  

($120–$180)

$90

251
Kit-built O-gauge wooden New Haven bogie Gas Pipe Wagon. 

With Kadee couplings. Good/very good.  ($40–$80)
$30

252

Two Atlas O-gauge bogie Wagons: Tank Wagon "Woburn 

Degreasing Co.", black, with metal wheels, excellent; and Gondola 

with Coal Load "Pennsylvania", brown, with plastic wheels, very 

good.  (2)  ($80–$160)

$70

253
Westbrook O-gauge B&O Cattle Wagon. Built from kit, with Kadee 

couplings. Good.  ($40–$80)
$30

254
O-gauge bogie Tank Wagon "Cabrillo & Southwestern", silver & 

maroon. Fair.  ($40–$80)
$30

255
Pola O-gauge bogie Flat Car with wooden Crate "Great Northern", 

green. With Kadee couplings. Very good.  ($40–$80)
$30

256

Three kit-built O-gauge bogie Refrigerator Cars: SP PFE, with 

metal wheels; "Armour", with plastic wheels; and "American 

Refrigerator", with metal wheels. Built from kits, with Kadee 

couplings. Good. (3)  ($120–$240)

$90

257
Atlas O-gauge bogie Hopper Wagon with Sand Load "Union 

Pacific", silver. With Kadee couplings. Good.  ($40–$80)
$30

258
Scratch-built O-gauge wooden NSWGR KAM Sleeping Car, with 6-

wheel bogies. Good/very good.  ($150–$250)
$100

259
Atlas O-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive "Burlington Northern" No. 

2919, green & black. With Kadee couplings. Good.  ($250–$350)
$150

260
Scratch-built O-gauge E&W bogie Baggage Van, green. Wooden 

with metal sides, with Kadee couplings. Fair/good.  ($80–$120)
$60

261

Scratch-built O-gauge wooden E&W bogie Passenger Coach. 

Wooden with diecast & plastic parts, with Kadee couplings. One 

set of steps detached. Fair.  ($80–$120)

$60

262
Scratch-built O-gauge diecast 2-8-0 Locomotive & Tender No. 301, 

black. With Kadee couplings. Good.  ($300–$500)
$200

263
O-gauge bogie Hopper Wagon with Gravel Load "Texas & Pacific", 

black. With Kadee couplings. Very good.  ($60–$100)
$40

First Monday Toy Auction Page 18 of 23September 2016



Lot No. Description Starts at

264

Two Exley O-gauge GW bogie Passenger Coaches: 3rd Open 

Coach and Sleeping Car. Some small scratches and blemishes on 

paintwork. Very good. (2)  ($400–$600)

$400

265
Le Rapide (France) O-gauge 2-bogie Crane Truck. Some paint 

loss and rust, fair.  ($40–$80)
$20

266

Le Rapide (France) O-gauge bogie Baggage Van, grey with cream 

roof. Some paint chipping on roof, one buffer missing. Good/very 

good in fair original box.  ($40–$80)

$30

267

Mettoy Playthings O-gauge tinplate clockwork Passenger Set: 0-4-

0 Locomotive & Tender; two Passenger Coaches; and Track. Loco 

with attached key, tested and working. Very good in good box.  

($100–$120)

$60

268
Honby Series (France) O-gauge clockwork Railcar "PLM". Tested 

and working. Some paint loss and rust spotting, fair.  ($200–$300)
$100

269
Hornby (France) O-gauge bogie Low Sided Wagon, brown. Good.  

($30–$60)
$20

270
Hornby (France) O-gauge Passenger Station. Some minor paint 

loss and scuffing, very good.  ($600–$800)
$500

271
Hornby Companion Series Book: "The Hornby Gauge O System", 

Chris & Julie Graebe. Excellent.  ($80–$100)
$80

272
Two Hornby O-gauge Lumber Wagons, one missing chains. Good. 

(2)  ($40–$80)
$30

273 Hornby O-gauge bogie Plank Wagon. Very good.  ($100–$180) $80

274

Five Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Flat Wagon with Furniture 

Container; Cement Wagon; Crane Truck; and two Open Wagons. 

Fair/good. (5)  ($100–$200)

$80

275
Two Hornby Series O-gauge LNER Teak bogie Passenger 

Coaches: 1st/3rd and 1st/3rd/Brake. Fair. (2)  ($400–$500)
$300

276

Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Royal Daylight", grey. 

Lettering very good, a few small scratches and spots of rust. 

Good/very good.  ($400–$600)

$300

277

Two Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagons plus Track, in No. 20 

Goods Set box. Wagons very good, track good, box poor.  

($80–$160)

$50
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278

Two Hornby Series O-gauge No. 1 Buffer Stops: one grey, very 

good in very good box; and one green, fair/good in repaired box. 

Both with connecting plates. Plus a Britains O-gauge plastic 

Garden Shed, paintwork retouched, good.  (3)  ($60–$120)

$40

279
Hornby Series O-gauge Tank Wagon "Shell Motor Spirit", red. 

Fair/good.  ($40–$80)
$30

280

Five Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Flat Wagon with 

Container; Plank Wagon; Rotary Tipping Wagon; Goods Van; and 

Brake Van. Fair/good. (5)  ($100–$200)

$80

281
Hornby O-gauge LMS bogie High Capacity Wagon. Fair.  

($80–$140)
$60

282
Hornby O-gauge M282 Circuit Breaker. Excellent in good box.  

($30–$60)
$20

283
Chassis only from Hornby O-gauge No. 1 Passenger Coach. Poor.  

($20–$40)
$10

284

Five Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Flat Wagon with 

Container; Pipe Wagon; Tipping Wagon; Cattle Wagon; and Open 

Wagon. Fair/good. (5)  ($100–$200)

$80

285

Hornby O-gauge clockwork LNER Goods Set: 0-4-0 Tank 

Locomotive; three Goods Wagons; and Track. Loco runs well. 

Fair/good in fair/good box.  ($200–$300)

$100

286
Three Hornby O-gauge 0-4-0 Locomotives. Heavily modified, all 

run well. Fair. (3)  ($90–$180)
$60

287

Quantity of Hornby O-gauge 3-rail steel Large Radius Curved 

Track, suitable for "Princess Elizabeth" Locomotive. Includes 

sixteen Curves, six Half Curves, eight Straights and one Half 

Straight. Very good.  ($200–$300)

$150

288
Hornby Series O-gauge GW Brake Van, grey. Fair/good.  

($40–$60)
$20

289

Hornby O-gauge clockwork No. 51 BR Passenger Set: 0-4-0 

Locomotive & Tender; two Coaches; Brake Van; and Track. With 

key, tested and working. Fair/good in fair box.  ($200–$300)

$80

290 Hornby Series O-gauge 4-wheel Banana Van. Good.  ($80–$160) $40

291
Hornby O-gauge Tank Wagon "BP Motor Spirit", cream. Fair.  

($80–$160)
$40
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292
Quantity of O-gauge 3-rail Track, possibly Mettoy: twelve Straights 

and eight Curves. Good/very good. (20)  ($20–$40)
$10

293
Wells O-gauge tinplate Passenger Platform, with scratch-built 

wooden stand. Fair.  ($20–$40)
$10

294

O-gauge made-up Passenger Set: plastic clockwork Locomotive; 

tinplate BR Tender; four tinplate 4-wheel Passenger Coaches; and 

three lengths of Track. Fair/good in repro Mettoy set box.  

($60–$120)

$40

295
Bing Table Top tinplate belt-drive Turntable. Diam. 145mm. Works 

well, good.  ($80–$160)
$50

296
Tenshodo HO-gauge brass Great Northern 4-8-4 Locomotive & 

Tender No. 2577. Very good.  ($300–$500)
$240

297

Tenshodo HO-gauge brass Santa Fe A-B Diesel Set with ten 

Streamlined bogie Passenger Coaches. Excellent/as new in good 

boxes. (11)  ($1000–$1500)

$500

298
Tenshodo 350 HO-gauge brass bogie Caboose "Great Northern". 

As new sealed in original packet, in good box.  ($60–$120)
$50

299
Tri-ang OO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive "Tri-ang Railways", 

blue. Good in good box.  ($40–$80)
$30

300
Tri-ang OO-gauge Set of two R69 Newspaper Kiosks. Excellent in 

fair box.  ($30–$50)
$20

301 Tri-ang OO-gauge 0-4-0 Tank Locomotive, blue. Fair.  ($30–$50) $20

302
Tri-ang OO-gauge R253 0-6-0 Diesel Switcher "Tri-ang Railways", 

yellow. Part of cab missing, poor.  ($30–$50)
$20

303
Tri-ang OO-gauge R140 plastic & metal Signal Gantry. WIth 

original receipt from 1960. Excellent in very good box.  ($40–$80)
$30

304

Tri-ang OO-gauge clockwork Goods Set: 0-4-0 Tank Locomotive; 

two Goods Wagons; and Track. Loco tested and working. 

Good/very good in poor box.  ($50–$100)

$50

305
Tri-ang OO-gauge bogie High Capacity Wagon "London Brick". 

Very good.  ($20–$30)
$10

306
Tri-ang OO-gauge LMS 4-6-2 Locomotive & Tender "The Princess 

Royal" No. 46200, maroon. Fair/good.  ($60–$80)
$40
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307

Three OO-gauge bogie Passenger Coaches: two Hornby R4095  

LMS Dining Cars, both very good, one in good box; Tri-ang LMS 

3rd Coach, fair; and Hornby R433 BR Sleeping Car, very good in 

fair box.  (4)  ($60–$100)

$50

308

Hornby R2785 OO-gauge BR 2-10-0 Locomotive & Tender 

"Evening Star" No. 92220, green. With instructions. Pickup on one 

wheel needs attention, otherwise excellent, in very good box.  

($100–$200)

$60

309

Hornby R352 OO-gauge BR Class 52 Co-Co Diesel Locomotive 

"Western Courier", maroon. With instructions. Excellent in fair box 

with some flaps missing.  ($120–$240)

$80

310
Hornby BR 0-6-0 Diesel Switcher No. 13012, green. Good.  

($40–$60)
$30

311
Hornby OO-gauge LNER 4-6-0 Locomotive & Tender "Liverpool" 

No. 2864, green. Good/very good.  ($80–$160)
$50

312
Hornby R454 OO-gauge GWR bogie Restaurant Car. Very 

good/excellent in good box.  ($30–$50)
$20

313
Hornby OO-gauge BR 2-6-0 Locomotive & Tender No. 46400, 

black. Good/very good.  ($80–$140)
$60

314

Hornby R316 OO-gauge BR Class 47 Co-Co Diesel Locomotive 

"Lady Diana Spencer" No. 47712, blue. Excellent in good box.  

($100–$150)

$80

315
Three Hornby OO-gauge 0-4-0 Tank Locomotives. Untested, very 

good. (3)  ($80–$120)
$60

316
Hornby OO-gauge LMS 4-6-2 Locomotive & Tender "Duchess of 

Abercorn" No. 6234, maroon. Untested, very good.  ($100–$200)
$60

317
Four Airfix OO-gauge BR bogie Passenger Coaches. Very good in 

fair boxes. (4)  ($80–$120)
$60

318

Quantity of HO/OO-gauge Track: nine or so GT (Italy) 900mm 

Sections of Flexible Track; and two Hornby R8206 Power Sections. 

Fair/good. (11+)  ($20–$30)

$10

319

Hornby OO-gauge R037 BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Lady 

Patricia" No. 462210, blue. Loco has a loose buffer head and one 

damaged bogie wheel. Very good in poor box with good insert.  

($100–$140)

$80

320
Hornby OO-gauge LMS 4-6-0 Locomotive & Tender No. 4657, 

maroon. Good.  ($80–$120)
$50
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321
Four Lima HO-gauge LMS bogie Passenger Coaches. Very good, 

three in very good boxes. (4)  ($100–$160)
$80

322
Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive "Railfreight" No. 

58048, grey. Untested, very good.  ($80–$120)
$60

323
Hornby OO-gauge 0-4-0 Saddle Tank Locomotive, green. 

Untested, very good.  ($30–$60)
$20

324
Hornby OO-gauge Co-Co Diesel Locomotive "Hither Green Depot" 

No. 58021, blue. Untested, very good.  ($60–$120)
$50

325
Hornby OO-gauge LNER 4-6-0 Locomotive & Tender "Arsenal" No. 

2862, green. Untested, good.  ($100–$140)
$60

326

Lima HO-gauge 204839A6 Class 59 Co-Co Diesel Locomotive 

"Village of Chantry" No. 59102. Untested, very good/excellent in 

fair box.  ($100–$140)

$80

327
Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive "Ratcliffe Power 

Station" No. 58041, grey. Untested, very good.  ($80–$140)
$60

328

Lima HO-gauge 205142 BR Class 50 Diesel Locomotive "Eagle" 

No. 50043, blue. UNtested, very good in good (wrong) box.  

($100–$180)

$60

329
Hornby OO-gauge 4-6-2 LNER Locomotive & Tender "Flying 

Scotsman" No. 4472, green. Untested, very good.  ($80–$160)
$80

330
Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive No. 47541. 

Untested, very good.  ($80–$120)
$60

331
Two Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotives "Railfreight" 

Nos. 58001 & 58007. Untested, very good. (2)  ($140–$220)
$100
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